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"Tal como anunciábamos a principios de semana el Grupo Parlamentario Socialista presentó una moción para su aprobación en la Asamblea de Madrid, en términos muy parecidos a los que se votaron en San Fernando de Henares el pasado jueves en el Pleno municipal, exigiendo a la Comunidad de Madrid que se haga un estudio y se busquen soluciones a los problemas en la línea 7B que afectan directamente a San Fernando de Henares", según explicaba el PSOE de San Fernando en un comunicado.

"Como ya hemos mencionado, el pasado jueves, día 15 de junio, el PSOE de San Fernando de Henares presentó ante Pleno una moción, en la que volvíamos a pedir responsabilidades al Gobierno de la Comunidad Madrid por la deficitaria construcción de METRO a su paso por el municipio. La situación creada por el METRO en nuestro municipio afecta a viviendas, locales, y edificios municipales los cuales prestan servicios a la ciudadanía, algunos de éstos han tenido que ser desalojados por medidas de seguridad siendo trasladados a otras ubicaciones como es el caso de la Escuela Oficial de Idiomas la cual en la actualidad se encuentra fuera del municipio. Desde el PSOE de San Fernando de Henares siempre hemos manifestado nuestra preocupación por el estado que presentan muchas viviendas de nuestra ciudad cercanas al trazado de la línea de METRO, igualmente hemos trasladado al Gobierno Municipal nuestra rotunda oposición a la pérdida de edificios dotacionales, pero como viene siendo de costumbre, el Equipo de Gobierno encabezado por la Alcaldesa Catalina Rodríguez, una vez más se muestra impasible ante este tema, como en muchos otros, acontecidos en los últimos meses en nuestro municipio", resumen.

"La moción presentada salió adelante con el voto de todos los/as concejales/as de la corporación excepto los de la Alcaldesa de PODEMOS y su Gobierno de San Fernando de Henares Sí Puede. Resulta sorprendente que la moción presentada en San Fernando no contara con el apoyo del Equipo de Gobierno y su Alcaldesa, y sin embargo en la Asamblea de Madrid, PODEMOS sí apoyase esta iniciativa, que salió adelante junto con sus votos y los de Ciudadanos; esto es una muestra más de la soledad de la Alcaldesa y su Equipo de Gobierno, que no es capaz de llegar a acuerdos en San Fernando de Henares.   Mientras toda la oposición trabaja en exigir soluciones, es curioso que el Equipo de Gobierno no lleve la misma línea a actuación, y se desentienda de los problemas que acontecen en nuestro municipio y que revierten en nuestros/as vecinos/as. Desde el Grupo Municipal Socialista y el Grupo Parlamentario Socialista en la Asamblea de a Madrid, vamos a estar vigilantes para que el que Gobierno Regional cumpla con los acuerdos adoptados ayer en la Asamblea de Madrid", explican los socialistas.
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